关于部分理财产品启用新版 产品说明书公告

尊敬的投资者:

因产品运作需要,**聚鑫赢B系列理财产品将对续投资期**数规则进行调整,涉及产品列示如下:

产品名称	变更后要素
聚鑫赢 B-90 天型 1 号人民币理财产品	投资者持有本产品期间,可调整续投资期数。 投资者可于每个固定周期结束日前第5个工作日15:30之前(不含)发起续投资期数调整。每个工作日15:30生效投资者已提交的续投资期数调整申请,生效后不可撤销,调整结果将于下一工作日确认;每个工作日15:30(含)之后发起的续投资期数调整,将于下一个工作日15:30生效,调整结果将于下2个工作日确认。固定周期结束日前第5个工作日15:30(含)之后不可发起续投资期
聚鑫赢 B-90 天型 2 号人民币理财产品	
聚鑫赢 B-90 天型 3 号人民币理财产品	
聚鑫赢 B-180 天型 1 号人民币理财产品	
聚鑫赢 B-180 天型 2 号人民币理财产品	
聚鑫赢 B-270 天型 1 号人民币理财产品	
聚鑫赢 B-360 天型 1 号人民币理财产品	数调整。

理财产品说明书相关要素及文字表述同步调整。

以上调整**生效时间为 2024 年 7 月 10 日**。具体详见浙商银行手机银行、网上银行公告的更新后理财产品说明书。

若您有任何疑问,敬请联系您的客户经理或拨打浙商银行全国统一服务电话 95527 咨询。

感谢您对浙商银行理财业务的支持。

浙商银行股份有限公司 2024年7月5日